

# 冻文路全封闭期间可走行人

## 人防部门:尽早拆除沿线部分商铺围挡

冻文路迟迟没有恢复通车,本报连续报道质疑。26日,济南市人防办相关负责人接受本报记者采访时,对延期施工造成的商铺损失和居民出行不便等表达歉意,并表示将在不影响施工和通行安全前提下,尽早拆除部分沿街商铺周围的围挡,减少沿街商铺损失。同时,为了方便市民,冻文路全封闭期间,行人和非机动车可通行。

本报记者 蒋龙龙

### 设计方案有出入 导致施工延期

本报6月25日发表了《短短500多米咋还修一年多,市民质疑冻文路通车时间拖延》,26日,再次发表《“爽约”三次了,冻文路通车好难》,不少市民表示,一次次“爽约”的冻文路不能成为一本“糊涂账”。

26日,济南市人防办相关负责人接受了记者采访。“冻文路自29日开始全封闭施工。”为了减少对市民和沿线商铺的影响,行人和非机动车仍然可以在冻文路通行。为了保障通行安全,施工部门将采取措施,设好围挡,并做好通行标志。

该负责人向记者介绍,设计方案和实际情况存在一定出入,造成了工程延期。近日,不少市民反映夜间施工的问题,“由于一些大型机器晚上才能进场,因此影响了周围居民休息。”为了降低施工对周围居民和通行的影响,“才对道路全封闭施工,不让机动车通行。”全封闭施工才能方便大型机械白天施工,争取工程早日完工。

### 尽早拆商铺围挡 减少业主损失

济南市人防办相关负责人介绍,冻文路人防工程主要分两部分,道路施工和人防工程开挖。第一阶段主要由济南四建施工,第二阶段由济南城建集团施工。该负责人解释,由于还在施工期内,整体工程规划还没变,因此没有设置新的公示牌。

对于此次延期通车,不少市民和沿线商铺质疑,相关部门并没有及时告知情况。“施工部门已经联合相关街道张贴通知,告知市民。”

多次的延期通车,造成沿线商铺经营损失惨重,不少商铺咨询是否能申请相关部门赔偿?该负责人介绍,“由于人防工程仍是市政公益性工程,每项资金都是专款支出,并没有相关的赔偿政策和资金。”为了减少沿线商铺的损失,济南市人防办将通过合理施工,在不影响施工和通行安全的前提下,尽早拆除部分商铺周边的围挡。

该负责人还介绍,对于延期通车给市民和商铺造成的不便,表示歉意,希望沿线居民和沿街商铺能够理解,并配合相关部门,争取人防工程早日竣工。



正在施工的冻文路,市民在围挡间穿行。

本报记者 蒋龙龙 摄

## 南头预留两排车位 供学生家长临时停车

本报记者 蒋龙龙

记者从冻文路改造工程施工方获悉,对施工方案进行了调整,将于6月29日零时起全封闭施工,预计8月31日前西侧快车道单向通行,10月31日前全线通车。沿路公交车也将改道,预计11月份恢复。冻文路施工期间,行人和非机动车可通行。

目前,冻文路北口大约200米已完成西侧两车道

改造,将立即进行沥青摊铺,在29日前恢复通行,供消防专用车和正觉寺小区驻地车辆使用,社会车辆请提前绕行。

冻文路封闭期间,南头东西方向预留两排车位供省实验小学学生家长临时停车使用,不过,要随停随走。施工期间,省实验小学北侧的路口也不封闭,但只能供驻地车辆从西向东行驶至朝山街。



## “住改商”开网店 也得全楼居民同意

本报6月26日讯(记者 任磊磊) 26日,济南市工商局党委书记、局长贾杰以及相关部门负责人到12345市民服务热线接听热线。贾杰表示,济南将于近期出台济南市工商注册登记改革实施细则,但是不会放开住改商登记前置审批。

对于市民关心的住改商改革,贾杰表示,新的法规中,并没有放宽住改商的要求。“住改商争议很大,我们不能单纯扶持企业,激化这个矛盾,所以住改商卡得很严,需要居委会或者街道办事处出证明才行,必须整栋楼上的居民都同意签字,我们才能同意在居民楼里办企业。”

这一规定同时也适用于网店。贾杰表示,网店我们原来想放开,但是也不行。你想每天网店里那么多人来来回回,肯定对生活产生影响,而且住改商放开,也不符合《物权法》相关规定。

另外,济南市工商局将升级改造12315消费投诉举报受理平台。目前,12315消费投诉举报热线年受理量已达十余万件,但是目前12315系统设备老化,承载量有限,拨打困难等问题很突出。

恒大·假日风景 Champs Waterfront

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

# 济南的夏天 难得清凉

雪野湖20℃, 即买即度假, 半小时享清凉夏日

首付1万起, 40-80㎡度假观邸, 送1500元/m²豪装

首付9.6万起, 稀缺254-349㎡法式双拼美宅

恒大集团VIP 82373999 0531-82373999  
项目地址: 雪野湖风景区(济青南线, 雪野湖出口下)  
济莱城际公交: 济南汽车总站北站、全福立交桥、汽车东站、燕山立交、邢村立交桥、雪野高速口下  
营销代理: 易居(中国)|整合推广: 青岛先声广告

山东首届气球博览会 火爆进行中

# 恒大世纪广场 高铁新城百万人居财富广场 限量发售

菁英领秀·精装公馆

26-206㎡掘金旺铺 5年50%稳定回报 70年超长产权

VIP LINE 0531-67775888